



2015年9月，柳汀桥下。

那不是手机，是手雷



2014年5月26日，琴桥西。



事发广东



2014年4月，大沙泥街。



2015年5月26日，灵桥西。

周日读本

东南商报

2015年10月11日 星期日
编辑：叶飞 组版：车时超

今年国庆长假，雅戈尔动物园发生数起与手机有关的险情：两个年轻人一边走路一边看手机，从假山上摔了下来；一个小姑娘一边走路一边看微信，撞到路边的柱子，额头撞了一个包；一个家长看手机太专注，孩子走丢了都不知道……

记者在网上搜了一下，因为看手机引发了更严重的后果有很多：湖北省十堰市一名17岁女生一边走路一边玩手机，跌入十五六米的深坎，不幸身亡；江苏一女子边骑车边玩手机，一头撞上了汽车；广西一女子玩手机掉进河里，被民警救上来时，手里依然紧紧握着手机……可怕吧。

“机不离手”是如今很多人的通病，开个会、聚个餐简直就是手机展览，甚至走路、开车、骑车都不忘看手机的也大有人在，我们随机地到街上看看，总有一些人旁若无人地边骑行边看手机，那专注的样子真让人为他们捏把汗，悲剧也在他们的不经意中一次又一次地上演。

不要以为低头看手机就几秒钟，美国弗吉尼亚理工大学研究人员经对100多名卡车司机长达18个月的跟踪调查发现，司机边开车边发短信时，发生车祸的概率是正常驾驶时的23倍，而打电话是2.8倍。英国运输研究实验室也曾公布过一组数据：司机开车发短信时，反应时间比正常情况下慢35%；而酒驾和吸食大麻后的反应时间，则分别慢12%和21%。也就是说，开车玩手机，可能比酒驾和毒驾还危险。

套用电影《手机》里的一句台词：那不是手机，是手雷。

记者 刘波 摄/文



2015年7月9日，江厦街。



2014年4月，中山东路。



2014年4月，中山路与解放路路口。

